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A    INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

a) Obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, dátum jej zaloţenia  a dátum jej vzniku: 

 
SERENA, spol.s r.o. 
Beckovská 1188/29 
911 01 Trenčín  
IČO: 34138765     
 
Účtovná jednotka SERENA, spol.s r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená: 

        Dátum zaloţenia:         29.2.1996 
        Dátum zápisu do OR : 16.04.1996 
        Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel s.r.o., vložka 1069/R  
 
b)   Predmet činnosti : 

Kód SK NACE 85.59.0 
- Ostatné vzdelávanie 

 

c) Priemerný počet zamestnancov : 

Spoločnosť mala k 31.12.2013 -  priemerný evidenčný počet zamestnancov – spoločnosť nezamestnávala 
zamestnancov,  z toho 0 vedúcich pracovníkov. 
 

Informácie k časti A. písm. c) prílohy č. 3  o počte zamestnancov 

Názov poloţky Beţné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

0 0 

počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 
 

d)   Neobmedzené ručenie v účtovných    jednotkách: 

Spoločnosť nie je k 31.12.2013 v žiadnej účtovnej jednotke neobmedzene ručiacim spoločníkom.  
 

e)   Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 
zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 
2013 do 31. decembra 2013. 

 
f)    Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 

Valné zhromaždenie na svojom riadnom  zasadnutí schválilo účtovnú závierku roku 2012 a rozdelenie 
hospodárskeho výsledku . 
 
 

C KONSOLIDOVANÝ CELOK              

Účtovná závierka Spoločnosti nie je zahrnutá do žiadnej konsolidovanej účtovnej závierky inej spoločnosti . 
 
 



 3/26 

D ĎALŠIE INFORMÁCIE : 

 

a)   Pouţité účtovné zásady a účtovné metódy 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli spoločnosťou konzistentne aplikované.    

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky :            
Finančné výkazy Spoločnosti sú zostavované v  súlade so súčasne platnou slovenskou legislatívou: 
-  v zmysle zákona č. 431/2002 Z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, 
 
-  opatrenia MF SR č. 23054/2002-92, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej 

účtovej   osnovy pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva v znení neskorších predpisov, 
 
-  účtovná závierka za rok 2013 sa zostavuje podľa opatrenia MF SR č. 4455/2003-92, ktorým sa ustanovujú 

podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky 
a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre podnikateľov účtujúcich 
v sústave podvojného účtovníctva v znení neskorších predpisov. 

 

b)  a c)  Údaje vykázené na strane aktív a strane pasív súvahy. 
 
 
V súvislosti s charakterom svojej činnosti spoločnosť zverejňuje krátkodobý a dlhodobý majetok a krátkodobé a 
dlhodobé záväzky ako samostatné položky priamo v súvahe. 
 
Majetok a záväzky sú vykazované podľa svojej likvidity. Krátkodobý majetok zahrňuje peniaze, peňažné 
ekvivalenty, pohľadávky a ostatné aktíva, u ktorých sa predpokladá, že budú realizované do 12 mesiacov od 
súvahového dňa. Ostatný majetok je klasifikovaný ako dlhodobý. 
Záväzky sú vykazované ako krátkodobé, pokiaľ budú uhradené do 12 mesiacov od súvahového dňa. Všetky 
ostatné záväzky sú klasifikované ako dlhodobé. 
 
Transakcie v cudzej mene sa do 31. decembra 2008 prepočítavali na slovenskú menu kurzom vyhláseným 
Národnou bankou Slovenska, platným v deň uskutočnenia transakcie. Po 1. januári 2009 (deň zavedenia meny 
Euro v Slovenskej republike) sa transkacie v cudzej mene prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným  Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci 
dňu  uskutočnenia účtovnéhno prípadu.  
 
Peňažené aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú  kurzom platným ku dňu zostavenia 
účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze  ziskov a strát.  
 
Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 
 
 

d)  Výnosy 
Výnosy sú účtované v zmluvne dohodnutých cenách.  Tržby z predaja  služieb sú účtované v zmysle  
obchodných zmlúv v okamihu hmotnej dodávky,  najneskôr v okamihu podpísania preberacieho protokolu 
odberateľom (v momente, keď významné riziká a odmeny sú prenesené na zákazníka). 
 
 

e)  Náklady 
Spoločnosť vo vykazovanom období  účtuje náklady z prevádzkovej a finančnej činnosti.  
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E  ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY – SPÔSOB OCEŇOVANIA JEDNOTLIVÝCH ZLOŢIEK   MAJETKU A ZÁVÄZKOV: 
 

a)   Predpoklad nepretrţitého trvania spoločnosti 
Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti (going concern) 
v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 

 

b)   Zmeny účtovných zásad, zmeny účtovných metód 
Spoločnosť vo vykazovanom období nevykonala žiadne zmeny v zavedených účtovných zásadách účtovných 
metódach.  

 

c)   Spôsob oceňovania jednotlivých zloţiek majetku 
 

c.1) aţ c.6)   Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania, za ktorú sa 
majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi  t.j. priamymi nákladmi 
vynaloženými na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú  na výrobu alebo inú činnosť. 
 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou  t.j. cenou, za ktorú 
by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 
 
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení 
majetku do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 
je 2 400 € a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania.  

  
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Drobný dlhodobý 
hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 € a nižšia, sa odpisuje do doby 24 
mesiacov od  uvedenia do používania. 
 

 Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný 
DHM nakupovaný je ocenený obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje všetky náklady súvisiace s obstaraním 
(preprava,  clo, poistenie, náklady vytvorené vlastnou činnosťou), zníženou o oprávky. 
Odpisy sú vypočítané rovnomerne, v rámci doby životnosti dlhodobého hmotného majetku. 
Výdavky na opravy a údržbu sú účtované do nákladov v dobe ich vzniku. 
 
Technické zhodnotenie DHM  je účtované ako zvýšenie vstupnej ceny DHM za predpokladu, že má za následok 
zvýšenie ekonomického prospechu v porovnaní s predchádzajúcou výkonnosťou DHM. 
 
Technické zhodnotenie DHM je účtované ako nový DHM zaradený do účtovej skupiny pôvodného DHM a 
následne odpisovaný. 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 

 
Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Ročná odpisová 
sadzba v % 

Metóda odpisovania 

Stroje, prístroje a zariadenia   6-10 Od 8,3% do 10 %, rovnomerná 

Dopravné prostriedky 5 20% rovnomerná 

Drobný dlhodobý hmotný majetok  2 50% rovnomerná 
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c.7) Dlhodobý finančný majetok   
Spoločnosť  nevlastní k dátumu zostavovania účtovnej závierky k 31.12.2013  žiadne obchodné podiely.  
 
 

c.8)  aţ c.10)  Zásoby 

 

Zásoby nakupované 
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich 
obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. 
Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A, pričom pri príjme na sklad sa používa metóda váženého 
aritmetického priemeru z obstarávacích cien. Vyskladnenie zásob oceňuje Spoločnosť v cenách, v ktorých sa 
zásoby oceňujú na sklade. 
 
Všetky náklady súvisiace s obstaraním sú zahrnuté do ceny zásob. Zásoby rovnakého druhu sa na sklade 
oceňujú cenou zistenou váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien pri každom novom príjme 
materiálu. 
 
Spoločnosť nevytvára zásoby vytvorené vlastnou činnosťou. 
Spoločnosť nemá zásoby obstarané iným spôsobom. 
 
 

  c.11)  Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteľnosti určenej na predaj 
Spoločnosť neúčtuje o zákazkovej výrobe a zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj 
 

  c.12)  Pohľadávky  
Pohľadávky sú vykazované v menovitej hodnote (pri ich vzniku) a v obstarávacej cene (pri ich odplatnom 
nadobudnutí), znížené o opravné položky k rizikovým a problematickým pohľadávkam. 
 
Pohľadávky Spoločnosť  účtuje ako krátkodobé alebo dlhodobé v závislosti od zostatkovej doby splatnosti. 
Dohodnutá doba splatnosti pohľadávok je doba dohodnutá v zmluve alebo iným spôsobom, v ktorej sa majú 
pohľadávky splatiť. Zostatková doba splatnosti je doba, ktorá sa rovná rozdielu medzi dohodnutou dobou 
splatnosti a dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Opravná položka je tvorená v závislosti od rizika súvisiaceho s konkrétnou pohľadávkou. Ak je zostatková doba 
splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou 
a súčasnou hodnotou pohľadávky. 
 

c.13)  Krátkodobý finančný majetok   
Krátkodobý finančný majetok tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa v menovitej 
hodnote. 

 

c.14) Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy   
 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
Oceňujú sa v určitej známej výške v súlade s postupmi účtovania za účelom dodržania zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. 

 

c.15)  záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôţičiek a úverov  
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Záväzky 
Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky sa pri ich prevzatí oceňujú obstarávacou cenou.  
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky 
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 

 

Rezervy  
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a účtujú sa v očakávanej výške záväzku. 
Ide o záväzky predstavujúce existujúcu povinnosť, ktorá vznikla z minulých udalostí, je pravdepodobné, že v 
budúcnosti zníži ekonomické úžitky, pričom nie je známa presná výška tohto záväzku. Tvoria sa na krytie rizík 
alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v odhadnutej výške potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti k 
závierkovému dňu. Analytické účty sú vedené podľa jednotlivých rezerv. 
 
 

c.16) Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy   

 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
 

c.17)  a c.18)  Deriváty 
Spoločnosť  v roku 2013  - neuzatvárala  finančné derivátové nástroje: forwardy, swapy na predaj a kúpu CM a 
opcie. 
Spoločnosť nemá majetok a záväzky zabezpečené derivátmi. 
 

c.19)  Finančný   a operatívny leasing 
 

Majetok obstaraný formou finančného lízingu je aktivovaný v deň prijatia predmetu lízingu v ocenení rovnajúcom 
sa istine. Lízingové splátky sú rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku t.j. istinu. 
Finančný náklad sa účtuje do nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti. 
    
Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej zmluvy. 
Nájomné za majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby 
trvania  zmluvy o prenájme.  
K 31.12.2013 Spoločnosť nemá prenajatý majetok na základe finančného leasingu.  

 
 

c.20)  Majetok obstaraný v privatizácii 
Spoločnosť nemá majetok obstaraný v privatizácii 

 
 

c.21)  Daň z príjmov splatná, daň z príjmov odloţená 
 

Daň z príjmov odloţená 
Odložené dane z príjmu sa vzťahujú na: 

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 
a ich daňovou základňou, 

b) možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od 
základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
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Odloženú daň spoločnosť účtuje zo všetkých prechodných rozdielov medzi účtovnou a daňovou základňou 
majetku a záväzkov.  
Odložená daňová pohľadávka vyplýva z odpočítateľných prechodných rozdielov, ktoré vznikli vo vykazovanom 
období, ktoré prevyšujú prechodné zdaniteľné rozdiely. Táto pohľadávka je vykazovaná len v rozsahu, v akom je 
pravdepodobné, že spoločnosť vytvorí dostatočný zdaniteľný zisk pre realizáciu tejto úspory. Odložená daň je 
počítaná platnou sadzbou 19%.   
 
Odložené daňové pohľadávky a záväzky sú v súvahe vzájomne kompenzované, pretože spoločnosť má podľa 
platnej slovenskej legislatívy právo kompenzácie daňových pohľadávok a záväzkov, keď ide o toho istého 
daňovníka a ten istý daňový úrad.  
 

 
F ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE AKTÍV SÚVAHY  

Prehľad pohybu dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2013 do 31. decembra  2013 
je uvedený v nasledovných tabuľkách. 
 

a)   dlhodobý nehmotný majetok  a  dlhodobý hmotný majetok   

Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 o dlhodobom nehmotnom majetku 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
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Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 o dlhodobom hmotnom majetku  
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Beţné účtovné obdobie 

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pesto-
vateľské 

celky 
 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťaţné 
zvieratá 

Ostatn
ý DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskytn
uté 

preddav
ky 

na DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

53 947       53 947  

Prírastky          

Úbytky   -12 519      -12 519 

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

41 428       41 428  

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

46 730       46 730  

Prírastky   7 020      7 020 

Úbytky   -12 519      -12 519 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

41 231      41 231 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

7 218      7 218 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

197      197 
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Tabuľka č. 2  

Dlhodobý 
hmotný majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné 

veci 
a súbory 

hnuteľných 
vecí 

Pesto-
vateľské 

celky 
 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťaţné 
zvieratá 

Ostatn
ý DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskytn
uté 

preddav
ky 

na DHM 

Spolu 

a b c d e f g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

53 947       53 947  

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

53 947       53 947  

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

39 242       39 242  

Prírastky   7 488      7 488 

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

46 730       46 730 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

         

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

         

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

14 705      14 705 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

7 218      7 218 

 
  
 
b)   spôsob a výška poistenia dlhodobého nehmotného majetku  a  dlhodobého hmotného majetku   

V roku 2013 Spoločnosť mala poistený majetok v spoločnosti Genertel poisťovňa  a.s. 
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c)   zriadenie záloţného práva k dlhodobému nehmotnému majetku  a k dlhodobému hmotnému majetku   

Informácie k časti F. písm. c) prílohy č. 3 o dlhodobom nehmotnom majetku 
  
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý nehmotný 

majetok 

Bežné účtovné obdobie 

Aktivované 

náklady 

na vývoj 

Softvér 
Oceniteľné 

práva 
Goodwill 

Ostatný 

DNM 

Obstarávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM 

a b c d e f g h 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
    2 488   

Prírastky        

Úbytky        

Presuny        

Stav na konci účtovného 

obdobia 
    2 488   

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
    415   

Prírastky        

Úbytky        

Stav na konci účtovného 

obdobia 
    415   

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
       

Prírastky        

Úbytky        

Stav na konci účtovného 

obdobia 
       

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
    2 073   

Stav na konci účtovného 

obdobia 
    2 073   

 
Tabuľka č. 2  

Dlhodobý nehmotný 

majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Aktivované 

náklady 

na vývoj 

Softvér 
Oceniteľné 

práva 
Goodwill 

Ostatný 

DNM 

Obstarávaný 

DNM 

Poskytnuté 

preddavky 

na DNM 

a b c d e f g h 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
    2 488   

Prírastky        

Úbytky        

Presuny        
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Stav na konci účtovného 

obdobia 
    2 488   

Oprávky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
    415   

Prírastky        

Úbytky        

Stav na konci účtovného 

obdobia 
    415   

Opravné položky 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
       

Prírastky        

Úbytky        

Stav na konci účtovného 

obdobia 
       

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 

účtovného obdobia 
    2 073   

Stav na konci účtovného 

obdobia 
    2 073   

 
 

c)   -  r)   Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
Informácie k časti F. písm. c) prílohy č. 3 o dlhodobom hmotnom majetku 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
Informácie k časti F. písm. j) prílohy č. 3 o dlhodobom finančnom majetku 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
Informácie k časti F. písm. m) prílohy č. 3 o dlhodobom finančnom majetku 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
Informácie k časti F. písm. i) prílohy č. 3 o štruktúre dlhodobého finančného majetku 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
Informácie k časti F. písm. j) a l) prílohy č. 3 o dlhových CP drţaných do splatnosti 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
Informácie k časti F. písm. j) a l) prílohy č. 3 o poskytnutých dlhodobých pôţičkách 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
Informácie k časti F. písm. o) prílohy č. 3 o opravných poloţkách k zásobám 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
Informácie k časti F. písm. p) prílohy č. 3 o zásobách, na ktoré je zriadené záloţné právo a o zásobách, pri 
ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
Informácie k časti F. písm. q) prílohy č. 3 o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej 
na predaj 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
Informácie k časti F. písm. r) prílohy č. 3 o vývoji opravnej poloţky k pohľadávkam 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
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Informácie k časti F. písm. s) prílohy č. 3 o vekovej štruktúre pohľadávok 
Tabuľka č. 1 

Názov poloţky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 

a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku    

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu    

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku   240 

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie 351  394 

Iné pohľadávky    

Krátkodobé pohľadávky spolu 351  634 

 
 
 
Tabuľka č. 2 

Pohľadávky podľa zostatkovej 
doby splatnosti 

Beţné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

a b c 

Pohľadávky po lehote splatnosti   

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka 

351 634 

Krátkodobé pohľadávky spolu 351 634 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

  

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 
dlhšou ako päť rokov 

  

Dlhodobé pohľadávky spolu   

 
Informácie k časti F. písm. t) a u) prílohy č. 3 o pohľadávkach zabezpečených záloţným právom alebo inou 
formou zabezpečenia 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
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v)  odloţená daňová pohľadávka  

V roku 2012 Spoločnosť neúčtovala o odloženej daňovej pohľadávke 

 
Informácie k časti F. písm. v) a časti G. písm. f) prílohy č. 3 o odloţenej daňovej pohľadávke alebo o 
odloţenom daňovom záväzku 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
w)  - za)    Finančný majetok  

Informácie k časti F. písm. w) prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku 
Tabuľka č. 1 

Názov poloţky Beţné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica, ceniny 541 736 

Bežné bankové účty 4 053 115 

Bankové účty termínované   

Peniaze na ceste   

Spolu 4 594 851 

 
Tabuľka č. 2 – Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
Informácie k časti F. písm. x) prílohy č. 3 o vývoji opravnej poloţky ku krátkodobému finančnému majetku 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 

Informácie k časti F. písm. y) prílohy č. 3 o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záloţné 
právo a o krátkodobom finančnom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
Informácie k časti F. písm. za) prílohy č. 3 o ocenení krátkodobého finančného majetku, ku dňu ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka reálnou hodnotou 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
zb)    Významné poloţky časového rozlíšenia na strane aktív 

Informácie k časti F. písm. zb) prílohy č. 3 o významných poloţkách časového rozlíšenia na strane aktív 

Opis poloţky časového rozlíšenia Beţné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé spolu   

Nájomné   

Iné   

Náklady budúcich období krátkodobé spolu 107 429 

Poistné 107 358 

Telekomunikačné služby, software  71 

Predplatné odborná literatúra   

Príjmy budúcich období dlhodobé spolu   

Nájomné   
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Iné   

Príjmy budúcich období krátkodobé spolu   

Nájomné   

Iné   

 
  
zc)    Majetok prenajatý formou finančného nájmu 

Informácie k časti F. písm. zc) prílohy č. 3 o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
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G  ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE PASÍV SÚVAHY  

a) Rozdelenie účtovného zisku     
 
O naložení s výsledkom hospodárenia za účtovné obdobie 2012, ziskom vo výške 8 987 € rozhodlo riadne valné 
zhromaždenie Spoločnosti.. 

Informácie k časti G. písm. a) tretiemu bodu prílohy č. 3 o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní 
účtovnej straty 
 
Tabuľka č. 1 

Názov poloţky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovný zisk  8 987 

Rozdelenie účtovného zisku Beţné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu  

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov  

Prídel do sociálneho fondu  

Prídel na zvýšenie základného imania  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 8 987 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  

Iné   

Spolu 8 987 

  

 
Tabuľka č. 2 – Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
O naložení s výsledkom hospodárenia za účtovné obdobie 2013,  ziskom vo výške 480  € rozhodlo valné 
zhromaždenie Spoločnosti 31.3.2014. 

 

b)  Rezervy  
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Informácie k časti G. písm. b) prílohy č. 3 o rezervách 
  
Tabuľka č. 1 

Názov poloţky 

Beţné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 
Tvorba Pouţitie Zrušenie 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy 

Odmeny, prémie           

Odchodné, odstupné      

Reklamácie a záručné opravy      

Nevyfakturované dodávky majetku      

Iné       

Dlhodobé rezervy spolu      

Krátkodobé rezervy 

Nevyčerpané dovolenky vrátane 
sociálneho poistenia 

     

Odmeny, prémie      

Odchodné, odstupné      

Overenie účtovnej závierky 
a zostavenie daňového priznania 

     

Vypustené emisie do ovzdušia      

Bonusy, skontá, rabaty      

Reklamácie a záručné opravy      

Nevyfakturované dodávky majetku      

Iné      

Krátkodobé rezervy spolu      

 
Tabuľka č. 2 

Názov poloţky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 

obdobia 
Tvorba Pouţitie Zrušenie 

Stav na konci 
účtovného 

obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy 

Odmeny, prémie           

Odchodné, odstupné      

Reklamácie a záručné opravy       

Nevyfakturované dodávky majetku       

Iné        

Dlhodobé rezervy spolu      

Krátkodobé rezervy 
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Nevyčerpané dovolenky vrátane 
sociálneho poistenia 

     

Odmeny, prémie      

Odchodné, odstupné      

Overenie účtovnej závierky 
a zostavenie daňového priznania 

     

Vypustené emisie do ovzdušia      

Bonusy, skontá, rabaty      

Reklamácie a záručné opravy      

Nevyfakturované dodávky majetku      

Iné      

Krátkodobé rezervy spolu      

 
 

c) - e)     Záväzky 

Informácie k časti G. písm. c) a d) prílohy č. 3 o záväzkoch 

Názov poloţky Beţné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti   

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

1 429 857 

Krátkodobé záväzky spolu 1 429 857 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 
rok až päť rokov 

  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 
päť rokov 

  

Dlhodobé záväzky spolu   

 
 

g)  Záväzky zo Sociálneho fondu 
 
Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:  
 
Informácie k časti G. písm. g) prílohy č. 3 o záväzkoch zo sociálneho fondu 

Názov poloţky Beţné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 452 452 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov   

Tvorba sociálneho fondu zo zisku   

Ostatná tvorba sociálneho fondu   

Tvorba sociálneho fondu spolu   

Čerpanie sociálneho fondu    

Konečný zostatok sociálneho fondu 452 452 
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h)  Vydané dlhopisy   - Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 

Informácie k časti G. písm. h) prílohy č. 3 o vydaných dlhopisoch 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 

i)  Bankové úvery    

 
Informácie k časti G. písm. i) prílohy č. 3 o bankových úveroch, pôţičkách a krátkodobých finančných 
výpomociach 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
j)  Významné poloţky časového rozlíšenia na strane pasív 

 
Informácie k časti G. písm. j) prílohy č. 3 o významných poloţkách časového rozlíšenia na strane pasív 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 

 
k)  Významné poloţky derivátov  - Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 

  
Informácie k časti G. písm. k) prílohy č. 3 o významných poloţkách derivátov za beţné účtovné obdobie 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
 
l)  Majetok a záväzky zabezpečený derivátmi  - Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 

 
Informácie k časti G. písm. l) prílohy č. 3 o poloţkách zabezpečených derivátmi 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 

 
 

m)  Majetok prenajatý formou finančného prenájmu  - Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 

 
Informácie k časti G. písm. m) prílohy č. 3 o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 

 
 

H  VÝNOSY 
 
Informácie k časti H. písm. a) prílohy č. 3 o trţbách 

Oblasť odbytu 

Typ výrobkov, tovarov, 
sluţieb (napríklad A) 

Typ výrobkov, tovarov, 
sluţieb (napríklad B) 

Typ výrobkov, tovarov, 
sluţieb (napríklad C) 

Beţné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Beţné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Beţné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f g 

Ostatné 
vzdelávanie 

32 411 39 317     

        

        

        

Spolu 32 411 39 317     
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Informácie k časti H. písm. b) prílohy č. 3 o zmene stavu vnútroorganizačných zásob 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
 
Informácie k časti H. písm. g) prílohy č. 3 o čistom obrate 

Názov poloţky 
Beţné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky   

Tržby z predaja služieb 32 411 39 317 

Tržby za tovar   

Výnosy zo zákazky   

Výnosy z nehnuteľnosti  na predaj   

Iné výnosy súvisiace  s bežnou činnosťou 10 10 

Čistý obrat celkom 32 421 39 327 
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Informácie k časti H. písm. c) aţ f) prílohy č. 3 o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej 
činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

Označenie Názov poloţky 
Beţné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

A. Výnosy pri aktivácii nákladov     

A.1. Aktivácia materiálu a tovaru   

A.2. Aktivácia vnútroorganizačných služieb   

A.3. Aktivácia dlhodobého hmotného majetku   

A.4. Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku   

B. Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 10 10 

B.1. Predaj dlhodobého majetku   

B.2. Predaj materiálu   

B.3. Dotácie na hospodársku činnosť   

B.4. Dotácie na obstaranie dlhodobého majetku   

B.5. Emisné kvóty   

B.6. Výnosy z odpísaných pohľadávok   

B.7. Zmluvné pokuty a penále   

B.8. Iné 10 10 

C. Finančné výnosy   

C.1. Tržby z predaja cenných papierov a podielov   

C.2. Výnosy z dlhodobého finančného majetku   

C.3. Výnosy z krátkodobého finančného majetku   

C.4. Výnosy z precenenia cenných papierov   

C.5. Výnosy z precenenia  derivátov určených na obchodovanie   

C.6. 
Výnos z rozdielu medzi uznanou hodnotou vkladu 
a účtovnou hodnotou vkladaného majetku 

  

C.7. Výnosové úroky   

C.8. Kurzové zisky, z toho:   

C.8.1. 
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka 

  

C.9. Iné    

D. Mimoriadne výnosy   
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I NÁKLADY 
 
 Informácie k časti I. prílohy č. 3 o nákladoch 

Označenie Názov poloţky 
Beţné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

A. Náklady za poskytnuté sluţby 17 574 17 505 

A.1. Opravy a udržiavanie   

A.2. Cestovné   

A.3. Náklady na reprezentáciu   

A.4. Nájomné   

A.5. Náklady na inzerciu, reklamu   

A.6. Právne a ekonomické poradenstvo   

A.7. Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:   

A.7.1. Náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky   

A.7.2. Iné uisťovacie audítorské služby   

A.7.3. Súvisiace audítorské služby   

A.7.4. Daňové poradenstvo   

A.7.5. Ostatné neaudítorské služby   

A.8. Tvorba a zúčtovanie rezerv na služby   

A.9 Iné  17 574 17 505 

B. Ostatné náklady z hospodárskej činnosti 7 926 9 343 

B.1. Dane a poplatky 525 439 

B.2. 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého 
nehmotného majetku 

7 021 7 488 

B.3. 
Opravné položky k dlhodobému hmotnému majetku 
a dlhodobého nehmotnému majetku 

  

B.4. Zostatková cena dlhodobého majetku   

B.5. Predaný materiál   

B.6. Dary   

B.7. Zmluvné pokuty a penále   

B.8. Odpis pohľadávky   

B.9. Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k pohľadávkam   

B.10. Tvorba a zúčtovanie rezerv   

B.11. Manká a škody   

B.12. Iné 380 1 416 

C. Finančné náklady   

C.1. Predané cenné papiere a podiely   

C.2. Nákladové úroky   

C.3. Kurzové straty, z toho:   
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C.3.1. 
Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka 

  

C.4. Náklady na precenenie cenných papierov   

C.5. 
Tvorba a zúčtovanie opravných položiek k finančnému 
majetku 

  

C.6. Náklady na krátkodobý finančný majetok   

C.7. Náklady na derivátové operácie   

C.8. 
Náklad z rozdielu medzi uznanou hodnotou vkladu 
a účtovnou hodnotou vkladaného majetku 

  

C.9. Iné   

D. Mimoriadne náklady   

 

J INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 
 
Informácie k časti J. písm. a) aţ e) prílohy č. 3 o daniach z príjmov 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
  
Vyčíslenie rozdielu  dane zo zisku  -  pred zdanením od teoretickej dane 
 
Informácie k časti J. písm. f) a g) prílohy č. 3 o daniach z príjmov 

Názov poloţky 

Beţné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred 
zdanením, z toho: 

480 x 100 8 987 x 100 

teoretická daň  x 110 23 x 1 708 19 

Daňovo neuznané náklady 92   55 10 0,12 

Výnosy nepodliehajúce dani    129 25 0,27 

Umorenie daňovej straty 572   8 913 1 693 19 

Spolu x   x   

Splatná daň z príjmov x   x   

Odložená daň z príjmov x   x   

Celková daň z príjmov  x   x   

 
K ÚDAJE NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH 
 
Spoločnosť nevedie evidenciu na podsúvahových účtoch. 

 
Informácie k časť K. prílohy č. 3 o podsúvahových poloţkách 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 

 
L ÚDAJE  O INÝCH  AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 
Spoločnosť nevedie evidenciu o iných aktívach a iných pasívach. 
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Informácie k časti L. písm. a) prílohy č. 3 o podmienených záväzkoch 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
Informácie k časti L. písm. c) prílohy č. 3 o podmienenom majetku 
Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
 
M ÚDAJE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH, DOZORNÝCH A INÝCH ORGÁNOV 

SPOLOČNOSTI        
 

K  31. 12. 2013 majú konatelia Spoločnosti  -  uzatvorenú Mandátnu zmluvu o výkone konateľstva.  Konateľom 
Spoločnosti boli sledovanom účtovnom období vyplatené odmeny v brutto výške 0 €. 
 

Informácie k časti M. prílohy č. 3 o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov 
a iných orgánov 

Druh príjmu, výhody 

Hodnota príjmu, výhody súčasných 
členov orgánov 

Hodnota príjmu, výhody bývalých 
členov orgánov 

b c 

štatutárnych dozorných iných štatutárnych dozorných iných 

Časť 1 - Bežné účtovné obdobie Časť 1 - Bežné účtovné obdobie 

a 
Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 
Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Peňažné príjmy 
      

      

Nepeňažné príjmy 
      

      

Peňažné preddavky 
      

      

Nepeňažné preddavky 
      

      

Poskytnuté úvery 
      

      

Poskytnuté záruky 
      

      

Iné 
      

      

 
N EKONOMICKÉ VZŤAHY SPOLOČNOSTI A SPRIAZNENÝCH OSÔB    
 
Informácie k časti N. prílohy č. 3 o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými 
osobami 
Tabuľka č. 1,2 – Spoločnosť nemá obsahovú náplň. 
 
O SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY DO DŇA JEJ  ZOSTAVENIA. 
      Po 31.12.2013  nenastali ďalšie udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie  skutočnosti uvádzané v 

tejto účtovnej závierke. 
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P PREHĽAD ZMIEN VLASTNÉHO IMANIA  K 31. DECEMBRU 2013 
 
Informácie k časti P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného imania 
  
Tabuľka č. 1 

Poloţka vlastného 
imania 

Beţné účtovné obdobie 
 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobie   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 6 639     6 639 

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

     

Zmena základného 
imania 

     

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy      

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond 664    664 

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

     

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

36 701   8 987 45 688 

Neuhradená 
strata minulých rokov 

81 837    81 837 

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

8 987 480  8 987 480 

Vyplatené dividendy      

Ostatné položky 
vlastného imania 

     

Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa 
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Tabuľka č. 2  

Poloţka vlastného 
imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobie   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 6 639     6 639 

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

     

Zmena základného 
imania 

     

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy      

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond 664    664 

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy 
a ostatné fondy 

     

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

36 701    36 701 

Neuhradená 
strata minulých rokov 

42 222   39 614 81 837 

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

-39 614 8 987  -39614 8 987 

Vyplatené dividendy      

Ostatné položky 
vlastného imania 

     

Účet 491 - Vlastné 
imanie fyzickej osoby - 
podnikateľa 
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 R PREHĽAD PEŇAŢNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2013 
Spoločnosť nemá povinnosť zostavovať prehľad peňažných tokov. 
 
 
S PREHĽAD PEŇAŢNÝCH TOKOV PRI POUŢITÍ PRIAMEJ METÓDY VYKAZOVANIA 
 
Informácie k časti S. prílohy č. 3 o prehľade peňaţných tokov pri pouţití priamej metódy 
Spoločnosť nemá povinnosť zostavovať prehľad peňažných tokov. 
 
T PREHĽAD PEŇAŢNÝCH TOKOV PRI POUŢITÍ NEPRIAMEJ METÓDY VYKAZOVANIA 
 
Informácie k časti T. prílohy č. 3 o prehľade peňaţných tokov pri pouţití nepriamej metódy  

Spoločnosť nemá povinnosť zostavovať prehľad peňažných tokov. 
 


